

Государственное бюджетное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья

Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 22 (VIII вида) Невского района Санкт-Петербурга.

Автор работы: Липина Елизавета Владимировна, 14.12.97

Перевоспитала!

Я живу в пригороде. Меня со всех сторон окружает природа: воздух, земля, вода, лес, лужайки, птицы в лесу. Мы с мамой часто говорим: «Природа – наш дом!» А чтобы мы могли жить, и жить хорошо, в природе должно быть всё в порядке и вода, и воздух, и деревья. А чтобы мы могли наслаждаться, нужно обязательно заботиться о ней. И это должен делать каждый человек. Например, аккуратно выбрасывать различные отходы. Когда я прихожу с братьями в лес, то никогда там не брошу полиэтиленовый пакет – это забота о природе. Значит – я нанесла бы ущерб природе. Наша забота уносить весь мусор с собой, т.е. позаботиться о природе. Тогда наша окружающая среда будет благоприятной и красивой.

Я учусь в школе вместе со своими братьями: Максимом и Семёном. Они часто на улице могут бросить под ноги фантики и мусор, кинуть в дерево пустую бутылку смеха ради. Я много раз говорила им об этом, но они отвечали, что пусть дворники убирают, им за это платят зарплату. Однажды я решила поступить почти так же как и они. Когда братья убрали в своей комнате, я пришла к ним и бросила на пол фантики и мусор из помойки, а под стул кинула бутылку из-под кваса. Они стали возмущаться, так же как и я на них на улице. В ответ я сказала: «Убирёте сами, не развалитесь!» После этого Семён и Макс поняли, что я поступила с их жильём так, как они поступают с природой. После этого случая братья относятся к природе по-другому.